



AYUDA DE EMERGENCIA PARA ORIENTE. La zona oriental del país necesita ayuda de emergencia para reactivar la agricultura, la ganadería, la industria y el comercio, dicen los Srs. René Goodall, Carlos Morales, Ulises González y Jorge Medrano, directivos de la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de Oriente.

Asamblea Prorroga Pago Impuesto de Renta

Con el objeto de facilitar a los contribuyentes la cancelación de sus impuestos, la Asamblea Legislativa prorrogó ayer por la tarde hasta junio el plazo para el pago de la Renta y Patrimonio.

Los contribuyentes que tienen que pagar estos impuestos tienen plazo hasta el 15 de junio, según la disposición aprobada por el Congreso.

Por otra parte, el pleno legislativo autorizó por 45 votos las cuotas

necesarias para que se pueda hacer efectivo el aumento salarial de 200 colones mensuales a todos los empleados públicos.

El presidente del Congreso, Ricardo Alvarenga Valdivieso, dijo que con esta autorización los burócratas tienen garantizado el incremento salarial hasta junio, ya que la Corte de Cuentas puede efectuar los mandamientos de pago respectivos.

Cadena Nacional en Entrega de Credenciales

En un acto solemne, que se transmitirá por cadena nacional de radio y televisión, el Presidente electo, Ilencio Alfredo Cristiani, recibirá hoy sus credenciales como tal de parte del Consejo Central de Elecciones (CCE).

En el acto, que se iniciará a las 10:00 de la mañana, también se acreditará como Vicepresidente electo al Ingeniero Francisco Me-

—Favor pase a la página 31.

ASI Analizará Programas Para Desarrollo Industrial

Análisis sobre programas de economía política, relativos al sector industrial, se plantearán durante un foro gremial en esta capital.

El Seminario sobre los Programas de AJUS-

te Estructural como Alternativa para el Desarrollo de la Industria en El Salvador se desarrollará en el hotel Camino Real el 13 de abril, a partir de las 8:00 horas.

El seminario está pa-

—Favor pase a la página 13.

Recomiendan Música Para Curar Stress

El mal del siglo conocido como "stress" que diariamente cobra nuevas víctimas a nivel mundial, por las continuas presiones que el ser humano experimenta, puede ser combatido por medio de la música terapéutica.

Así lo manifestó a EL DIARIO DE HOY el músico terapeuta Jaime Vargas Espinoza, de la Asociación Gnóstica de Estudios de Antropología y Ciencia de El Salvador (AGEACAC), quien afirma que se ha demostrado que la música puede influir en la conducta del ser humano y brindar in-

—Favor pase a la página 20.

Aconsejan Vacunar Contra Sarampión Desde 6 Meses

En condiciones epidémicas, como la actual, la vacunación antisarampionosa de los niños deberá aplicarse a partir de los seis meses de edad, con un refuerzo a los 15 meses, asegura el Dr. Rodolfo Armando Calderón, Jefe de Servicios Escolares del Hospital Benjamin Bloom.

El facultativo, catedrático del Departamento de Pediatría de

la Universidad Nacional, manifiesta que la prevención más eficaz con la enfermedad es la inmunización oportuna.

Asevera el Dr. Calderón que en estados normales la vacunación antisarampionosa se hace a los 9 meses, con una nueva dosis a los 15, pero que al declararse epidemias, y si se han registrado casos de sarampión en niños menores de 6 meses, puede

considerarse la posibilidad de una primera vacunación a partir de los 4 meses.

El entrevistado instó a la población a protegerse de la enfermedad vacunándose.

SINTOMAS Y TRANSMISIÓN

Explica el galeno que el sarampión es una de las principales causas

—Favor pase a la página 17.

Empresarios de Oriente Apoyan Gobierno ARENA

Su incondicional apoyo al gobierno del Lic. Alfredo Cristiani ofrecen representantes del sector productivo de la zona oriental del país, una de las más afectadas por los diez años de violencia.

A la vez dijeron que la zona oriental necesita de un plan de ayuda de emergencia para reactivar la agricultura, la industria y el comercio.

Indicaron que en el oriente del país hay alrededor de cien mil manzanas de tierra ociosa en las cuales hace varios años se sembraba algodón, café, cereales y caña de azúcar.

Directivos de la Asociación Pro Defensa del Sector Productivo de Oriente dijeron que ante la reducción de todos los cultivos en aquella zona del país y el desaparecimiento de la industria hay un 70 por ciento

de desocupación.

Hicieron ver la urgencia de elaborar un verdadero plan de reactivación para lo cual ofrecen cooperar en forma desinteresada con el gobierno del Lic. Cristiani que recibirá el primero de junio.

Los señores Ulises González, Carlos Morales, René Goodall y Jorge Medrano, directivos de la asociación, urgen una reunión con el Lic. Cristiani antes de que tome posesión, para trabajar conjuntamente en un proyecto en beneficio de aquella zona. Una de las peticiones que le harán al nuevo Presidente, dijeron, es el cese de los embargos.

Por otra parte, reiteraron en brindar toda la atención al cultivo del café, algodón, caña de azúcar, cereales y ganadería por la gran cantidad de trabajo y divisas que generan.



Sr. Eddy González.

Piden Cancelar Licitación de Venta Hotel Presidente

Un llamado público para que el Gobierno Central cancele la licitación del Hotel Presidente, hace el empresario Eddy González, presidente de la Corporación Azul y directivo de otras empresas.

Agrega que en esta oportunidad tal licitación no es recomendable, en vista de que es muy apresurada, ya que la empresa que representa hizo una propuesta cuantiosa ante-

riormente, la cual no fue aceptada por CORSAIN, declarando sin lugar dicha licitación.

Agrega González que nuevamente CORSAIN vuelva a proponer la venta del mismo hotel, apresuradamente, lo que no es conveniente, y que lo más correcto es de que el nuevo gobierno que asumirá el poder dentro de sesenta días, sea el indicado

—Favor pase a la página 29.



Crece la Población de 'Los Animalitas'

(Por Lito Montalvo). El salvadoreño siempre se ha caracterizado por trabajador, hospitalario, bullanguero, churada y mucho más.

Pero últimamente ha surgido un nuevo tipo de salvadoreño que ya existía antes, pero sólo que en reducido número: el animalita.

De 1979 hasta la fecha la población de esta especie ha crecido gracias a las regaditas de jardineros oficiales y a la "ejemplar" conducta de funcionarios del régimen saliente.

El animalita creció y se desarrolló estimulado por muchos años de gobierno que nunca castigó a los corruptos; que demostró que se

—Favor pase a la página 31.



PLANIFICAN VACUNACION. En el Ministerio de Salud Pública se reunieron los directores de hospitales y jefes de unidades de Salud, para planificar la segunda jornada de vacunación, que se realizará el domingo 9 de abril.